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Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers
and students

17 responses

The course content fulfills the need of students

17 responses

Agree
Strongly agree
Disagree
Strongly disagree
Neutral

52.9%

47.1%

Agree
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Strongly Agree
Strongly Disagree

23.5%

11.8%

64.7%
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Course content is followed by corresponding reference materials

17 responses

The course/syllabus of this subject increased my knowledge and
perspective in the subject area

17 responses

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

11.8%

17.6%

70.6%

Agree
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Strongly Agree
Strongly Disagree
Disagree

35.3%

58.8%
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Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of
all units in the syllabus

17 responses

The teachers have the freedom to adopt/adapt new techniques/strategies
of testing and assessment of students

17 responses

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

11.8%

58.8%

29.4%

Strongly disagree
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Agree

17.6%

58.8%
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The teachers have the freedom to adopt new techniques/strategies of
teaching such as seminar presentations,group discussions etc

17 responses

Computer facilities are made available for ICT based teaching to students

17 responses

Agree
Disagree
Neutral
Strongly Agree
strongly Disagree

41.2%

58.8%

Strongly disagree
Disagree
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Agree
Strongly agree

11.8%
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Infrastructural facilities, such as teachers rooms/carrels, class rooms,
reading rooms and toilets are available in the Institution

17 responses

The administration is sincerely putting efforts for the development of-the
institution

17 responses

Agree
Disagree
Neutral
Strongly Agree
Strongly Disagree

23.5%

11.8%

58.8%
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The teachers are encouraged to organize
seminars/workshops/symposium/conferences

17 responses

The IQAC is working well for promoting quality in the institution

17 responses

Agree
Disagree
Neutral
Strongly Agree
Strongly Disagree

41.2%

58.8%
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11.8%
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The quality initiatives taken up during the last academic year are
contributing for improvement

17 responses

The faculty are given freedom to express their opinions

17 responses

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

17.6%

76.5%

Strongly disagree
Disagree
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Agree
Strongly agree

47.1%
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There is a recognition/ Incentive/ Appreciation of the individual work is
given

17 responses

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

17.6%

23.5%

58.8%


